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VIII LEGISLATURA 

XCIII SESSIONE STRAORDINARIA 

 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FABRIZIO BRACCO 

 

La seduta inizia alle ore 15.10. 

 

PRESIDENTE. Colleghi, inizio la seduta, se per cortesia vi accomodate.   

 

OGGETTO N. 1  

APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.  

 

PRESIDENTE. Do notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria del Consiglio, a 

norma dell’articolo 57 – comma secondo - del Regolamento interno, del processo verbale 

relativo alla seduta: 7 aprile 2009.  

Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48 - 

comma terzo - del medesimo Regolamento.  

 

OGGETTO N. 2  

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE. 

 

PRESIDENTE. Comunico che il Presidente della Giunta regionale ha dato notizia, ai sensi 

dell’art. 20/bis, comma terzo, della legge regionale 21/3/95, n. 11 e successive 

modificazioni ed integrazioni, di aver emanato il seguente decreto:   

 

N. 25 del 3/04/2009, concernente: “Associazione Mostra Nazionale del Cavallo – Città di 

Castello, con sede in Città di Castello (PG). Nomina del componente effettivo e del 

componente supplente, di competenza regionale, in seno al Collegio dei Sindaci Revisori, 

ai sensi dell’art. 20, comma 1, del vigente Statuto associativo”.   

 

Comunico, inoltre, che nella seduta del prossimo 21 aprile, dovendo di fatto rinviare il 

Question Time, perché essendo già in par condicio non andrebbe comunque in onda, 
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abbiamo deciso di dedicare il tempo di quella seduta, in cui era previsto il Question time, 

all’esame, discussione e votazione di eventuali mozioni e l’esame con eventuale risposta a 

interrogazioni. Quindi chiediamo ai Presidenti dei gruppi consiliari di segnalare, entro 

domani, le interrogazioni e le mozioni che intendono discutere nella seduta del 21 aprile, 

giorno dei natali di Roma, come noto.   

Siccome il Question time è un’interrogazione con risposta rapida, ma possono essere 

trasformate in interrogazioni, qualora l’interrogante non abbia interesse alla sua 

trasmissione televisiva ma soltanto alla risposta, la trasforma in interrogazione e ce la 

indica per la seduta del 21. Anche le interrogazioni sottoposte a Question time, se hanno 

un’urgenza, cioè se si ritiene che debbano essere discusse al più presto e non si aspetta 

che vadano in onda dopo le elezioni di giugno, possono essere trasformate in 

interrogazione con risposta in Aula e possono essere proposte per la seduta del 21 

prossimo.   

  

(Intervento fuori microfono del Consigliere Zaffini)   

  

PRESIDENTE. Presidente Zaffini, noi in Conferenza dei Capigruppo avevamo deciso di 

dedicare la seduta del 21 al Question time; siccome siamo in par condicio – l’ho detto 

prima che lei entrasse – e quindi il Question time non andrebbe comunque in onda fin 

dopo le elezioni del 6 e 7 giugno, ho proposto di sostituire il Question time con le 

interrogazioni che i gruppi – infatti mi sono rivolto ai Capigruppo – indicando la giornata di 

domani quale termine ultimo per avere la risposta nella seduta di martedì prossimo. Quindi 

quel tempo viene sostituito dal tempo delle interrogazioni.   

Poi una comunicazione ai Capigruppo: con l’Ufficio di Presidenza avevamo pensato di fare 

la Conferenza dei Capigruppo martedì alle ore 10.00, prevedendo l’inizio della seduta di 

martedì alle ore 11.00.  

A questo punto, dobbiamo riprendere l’esame del provvedimento lasciato interrotto nella 

seduta di martedì scorso: disegno di legge, atto Consiglio 667-667/ter, “Istituzione del 

marchio per la tutela del mobile in stile prodotto in Umbria e riconoscimento delle aree di 

eccellenza produttive”.   

 

OGGETTO N. 3  

ISTITUZIONE DEL MARCHIO DEL MOBILE IN STILE PRODOTTO NEI COMUNI DI 
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CITTÀ DI CASTELLO, S. GIUSTINO, CITERNA, UMBERTIDE, PIETRALUNGA, 

MONTONE, LISCIANO NICCONE, MONTE S. MARIA TIBERINA, GUBBIO  

Relazione della Commissione Consiliare: II Referente.  

Relatore di maggioranza: Consr. Tomassoni  

Relatore di minoranza: Consr. Fronduti  

Tipo atto: Proposta di legge regionale 

Iniziativa: Consr. Dottorini  

Atti numero: 667, 667/bis e 667/ter 

 
PRESIDENTE. Come vi ricorderete, ci siamo fermati per mancanza del numero legale 

all’esame dell’articolo 1 della proposta di legge. Chiederei, per riprendere, al Consigliere 

Lignani Marchesani, visto che è l’unico segretario presente, di dare lettura dell’articolo 1.  

 

(A questo punto l’opposizione abbandona l’Aula)   

 

PRESIDENTE. La votazione la faccio lo stesso. Chiedo al Consigliere Dottorini di svolgere 

le funzioni di segretario per leggere l’articolo 1.  

 

Il Consigliere Segretario Dottorini dà lettura dell’articolo 1.   

  

PRESIDENTE. Prego, colleghi, votare l’articolo 1 della legge.  

 

Il Consiglio vota.   

 

PRESIDENTE. Chiusa la votazione: ci sono 13 voti, 12 favorevoli e 1 contrario. Non 

abbiamo il numero legale, quindi sospendo la seduta per venti minuti.   

Ricordo che se fra venti minuti non c’è il numero legale, la seduta è tolta.  

 

La seduta è sospesa alle ore 15.20. 

La seduta riprende alle ore 15.40. 

 

PRESIDENTE. Si ripete il voto sull’articolo 1. Prego, votare sull’articolo 1 già letto dal 

Consigliere Segretario Dottorini. Prego, votare.   
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Il Consiglio vota.   

 

PRESIDENTE. Chiusa la votazione: 14 presenti. Non è raggiunto il numero legale, la 

seduta è tolta.  

Il Consiglio è convocato martedì 21 aprile. Chiedo un’urgente Conferenza dei Capigruppo 

a seguire questa riunione.   

È ovvio, come avevo annunciato, che le giustificazioni che non sono state presentate in 

anticipo non vengono accettate; quindi le giustificazioni pervenute successivamente 

all’inizio della seduta si ritengono nulle, a meno che non di grave situazione eccezionale e, 

quindi, come tale si comporteranno gli Uffici di conseguenza.   

  

La seduta termina alle ore 15.43.  

 


